

# Что на самом деле произошло

О последней книге Хиллари Клинтон - и о том, что еще случилось

#Clinton

Наверняка знаменитые политики любят писать книги. Даже Хиллари Клинтон не исключение, и поэтому в начале сентября 2017 года ее издатели объявили, что ее книга будет озаглавлена «Что случилось».

Бывший кандидат в президенты попытается раскрыть ее дружелюбно и не раскосно, как она считает, помогла Дональду Трампу выиграть выборы в ноябре 2016 года. Книга представит множество личных впечатлений и объяснит, как наступил результат выборов. Имя автора, по-видимому, более важно, чем содержание самой книги, и, читая его, можно быстро понять, что книга является скорее средством для заполнения банковских счетов Клинтон снова, вместо того, чтобы предоставлять серьезные факты .

Тем не менее, есть много интересных материалов, о которых неудавшийся политик мог писать в своих книгах даже сегодня, пытаясь наконец ответить на вопиющие вопросы многих людей. Мы могли бы помочь Хиллари Клинтон. Фактически, это началось много лет назад ...

Люди умирают. Вот как это. К сожалению, слишком много в дорожно-транспортных происшествиях с участием автомобилей, самолетов и других мобильных транспортных средств. Есть также множество печальных случаев убийств во всем мире, кого-то убивают за всевозможные предполагаемые причины.



Тем не менее, многие авиакатастрофы, убийства и самоубийства людей, которые были вокруг Билла и Хиллари Клинтон в течение последних десятилетий, кричат, чтобы быть обнародованы и разрешаться, хотя Клинтон должны были работать с огромным количеством людей в своей карьере - и, конечно же, автоматически не отвечают за каждую смерть, связанную с одним из их бывших сотрудников и ассоциированных лиц.

Рон Браун

Например, существует случай **Рон Браун**, первый афроамериканец, который служил в качестве министра торговли во время первого срока Билла Клинтона. Браун умер **в апреле 1996 года в самолете авария в Дубровнике**. Он участвовал в скандале, связанном с продажей военной базы Лонг-Бич в китайскую армию незадолго до его смерти, как продажу, которая впоследствии была запрещена ФБР. Он не сразу ответил на вопросы комиссии Комитета по этому вопросу в 1996 году, но вместо этого решил отправиться в Хорватию. На встрече с Биллом Клинтон в Белом доме Рон Браун, как говорили, был возмущен и упомянул, что «он не пошел бы в одиночку». Вскоре после того, как он сел на самолет.

Самолет разбился около 2 часов вечера на небольшом холме рядом с началом взлетно-посадочной полосы. Предыдущие пять самолетов не сообщали о проблемах посадки. Погода практически не имела значения. Пилоты не отправили ни одного предупреждения или сигнала тревоги перед сбоем. Согласно официальным сообщениям, на военной машине ВВС не было ни одного черного ящика или кабины.

Только выживший среди 34 мертвых людей - сержант. Шелли Келли, двое детей, женатые, очень профессиональные и привлекательные стюардессы; во время аварии она была в задней части самолета. Ровно четыре часа и двадцать минут после крушения, специальные силы хорватской армии доходят до места происшествия. Они находят Шелли Келли живыми. Но чуть позже, находясь в полете вертолета в больницу, она внезапно умирает - официально путем разреза бедренной артерии.

Вскоре после аварии власти США приказали сожгли все 35 мертвых тел дотла.

Как будто все это не было бы достаточно чудесным, события становятся еще более захватывающими, когда не просто какой-либо диспетчер воздушного движения, но глава всего управления воздушным движением только этого аэропорта в Дубровнике Нико Джеркуич найден мертвым в его доме 8 апреля 1996 года с пулей в груди - ровно через пять дней после крушения самолета с Роном Брауном и многими другими на борту. **В отчете полиции Боснии говорится, что это было самоубийство**, подробности этого не были представлены местной полицией в Дубровнике до сегодняшнего дня. Власти США решили не расследовать этот вопрос.

12 сентября 1996 года, примерно через пять месяцев после катастрофы, Роберт Кеннет Дорнан, республиканский конгрессмен и член Комитета национальной безопасности, имеет слово перед Конгрессом США. Экс-пилот ВВС Дорнан **говорит в течение часа о скандалах в администрации Клинтона**, а также выражает свои мысли о авиакатастрофе и смерти Шелли Келли, что он лично знал - на **стр. N10359**.

## Билл Шелтон и Кэти Фергюсон

Во время судебного разбирательства по сексуальным домогательствам Паулы Джонс с 1994 года умер важный свидетель. Свидетелем в судебном процессе Паулы Джонс против президента США Билла Клинтона была Кэти Фергюсон, бывшая жена Дэнни Фергюсона, военнослужащего штаба Арканзаса, который, по словам Паулы Джонс, проводил ее до гостиничного номера Билла Клинтона. Его также назвали свидетелем в деле Паулы Джонс.

Бывшая жена Дэнни Фергюсона 10 мая 1994 года на диване ее квартиры была обнаружена мертвая Кэти Фергюсон. Полицейский отчет утверждает, что она положила пистолет ей в голову и нажала на курок. В докладе далее цитируется «прощальное письмо, очевидно написанное самой покойной», которое лежало рядом с ней и в котором она описала проблемы отношений со своим бойфрендом Биллом Шелтоном. Примечание не было официально подтверждено с ее фактическим почерком.

Полу-автоматическая пистолет калибра .38 (построенная Arcadia Machine Tool в Калифорнии) была найдена на полу недалеко от ее левой руки и которую она, как сообщается, взяла у своего бойфренда Билла Шелтона. Пулеметная раковина была найдена в левом конце дивана рядом с правой рукой в пепельнице, соответствующая пуля была найдена в потолке до ее верхней левой стороны.

Это была свинцовая пуля .38 калибра. Определенные свинцовые пули и их снаряды не могут использоваться в полуавтоматическом огнестрельном оружии. Конические патроны - как и у найденной пули и раковины калибра .38 калибра - блокируют механизм загрузки полуавтоматического пистолета на бочке.

Говорят, что соседка ясно слышала от полицейского в ясной видимости и слышала, что смерть Кэти «была определено убийством. Нет никаких шансов, что пуля окажется в потолке под этим углом».

Некоторые из посетителей на похоронах сообщили о большой проложенной дыре на правой стороне черепа Кэти, которая прошла весь путь до правого глаза. Левая часть черепа Кэти казалась неповрежденной нескольким близким друзьям - вопреки официальному медицинскому заключению.

Затем, спустя две недели после смерти Кэти Фергюсон, ее бойфренд Билл Шелтон был найден мертвым перед могилой Кэти. Полицейский, как утверждается, убил себя из-за депрессии в соответствии с протоколом полиции, с выстрелом в голову за ухом. Рядом со своим мертвым телом следует отметить слова: «Я не могу больше этого терпеть».

Однажды Кэти сделала нотариально заверенное заявление доктору Самуэлю Хенсону, в котором говорилось, что она «хотела не знать о методах вооруженных сил штата Арканзас и ее бывшего мужа Дэнни Фергюсона».

Кстати, дело Паулы Джонса закончилось внесудебным урегулированием в 1998 году. Билл Клинтон заплатил 850 000 долларов США.

## Кэти Шелтон

Примерно за двадцать лет до смерти Кэти Фергюсон и Билла Шелтона 12-летняя девочка по имени Кэти Шелтон была жестоко изнасилована 41-летним заводчиком Томасом Тейлором в Спрингдейле, штат Арканзас.

Доказательства были ошеломляющими, результаты лабораторных исследований обнаружили, что

сперма Тейлора смешивается с кровью Кэти в нижнем белье. Кэти была без сознания некоторое время после изнасилования, и ее пришлось несколько раз шить в местах ее гениталий в больнице. Врач сказал ей, что у нее никогда не будет детей.

13 мая 1975 года Томас Тейлор обвиняется штатом Арканзас в изнасиловании первой степени, наказуемом тюремным заключением сроком до 30 лет.

Тейлору назначают адвоката, но он требует адвоката женского пола. Вскоре после того, как он получает его в лицо не только 27-летней Хиллари Родхэм Клинтон. Позже она заявила в противоречивых заявлениях, что она взяла на себя дело, поскольку она либо (а) «будет ли это [прокурору] в качестве одолжения?», Либо (б) «было вынесено судьей против ее воли принять дело».

Поскольку следственная лаборатория вырезает результаты из нижнего белья и отбрасывает их после осмотра (!), Клинтон отправляется в Нью-Йорк с оставшимся нижним бельем и представляет их известному судебному эксперту. Он обнаружил, что немногих оставшихся следов в нижнем белье недостаточно, чтобы провести соответствующий анализ команды защиты. Вернувшись в Арканзас, Хиллари Клинтон представляет эти результаты вместе с резюме, полученным от нью-йоркского эксперта в местной прокуратуре. Впечатленные этими выводами, прокуроры вступают в переговоры о признании вины.

Хотя Кэти Шелтон, воспитанная одной матерью, несколько раз избивалась кулаком Тейлора во время изнасилования, Хиллари Клинтон приносит ряд психологических оценщиков и обвиняет 12-летнего ребенка в том, что он «имеет тенденцию искать старших мужчин и заниматься в фантазировании», и что «дети в раннем подростковом возрасте склонны преувеличивать или романтизировать сексуальные переживания», особенно «подростки с дезорганизованными семьями», такие как Кэти Шелтон, заявила Клинтон.

[аудиозапись Хиллари Клинтон интервью](#) с репортером 1980-х годов относительно дела заслуживают внимания.

Обвинения Томаса Тейлора были сведены к противозаконному ласки несовершеннолетнего. Он был приговорен к одному году тюрьмы, но отбыл только два месяца.

## Барбара Уайз и Чарльз Мейсснер

Сотрудница Департамента торговли Барбара Уайз работала при Рон Браун до смерти своего босса, и сама была найдена мертвой в своем закрытом офисе в Вашингтоне, округ Колумбия, 29 ноября 1996 года. Обследование показало, что у нее были серьезные раны и синяки на всем ее теле от голова к бедру, и был жестоко избит.

Сомнительно в контексте смерти Барбары Уайз является человек Джон Хуан, партийный пожертвование менеджера демократов в США. Сначала он был нанят Рон Браун и получил разрешение на безопасность в Министерстве торговли. Даже после того, как Хуан официально продолжал работать только как управляющий пожертвования для Демократической партии, у него был контракт с Директором по международной экономической политике Министерства торговли

Чарльзом Мейснером и ему был предоставлен доступ к конфиденциальной информации. Чарльз Мейсснер умер с Рон Браун в апреле 1996 года в авиакатастрофе в Боснии.

Отчет США-Конгресса, датированный 23 июня 1999 года, светит больше на «Скандал национальной безопасности Клинтонов и его закрытие». Между прочим, связи между Джоном Хуаном и Клинтонами упоминаются на стр. 2. Еще один отчет Конгресса США от 1998 года рассказывает о продаже технологии Китаю. За месяц до этого отчета Конгресс США уже предупредил о эти проблемы. В этих отчетах продолжает появляться название Loral Corporation, компания, которая, согласно утверждениям конгресса, выступала в качестве посредника в незаконной передаче технологий и в то же время являлась щедрым донором демократов.

Причины убийства Барбары Уайз никогда не были раскрыты, и нет никаких объяснений, почему она была жестоко избита. По всей видимости, никакие камеры всего здания не зафиксировали какие-либо события в тот день или ночь, согласно заявлениям следователей.

Билл Клинтон прерывает свой отпуск в Кэмп-Дэвиде утром, когда Барбара Уайз была найдена мертвой, входит в президентский вертолет «Морской человек» и летит в Вашингтон, округ Колумбия.

Репортер, который замечает исчезновение Билла Клинтона, немедленно спрашивает, почему президент будет прерывать свой отпуск. Пресс-секретарь Майк МакКерри отвечает на месте:

«Инаугурационная речь президента [1997, второй срок] должна быть завершена к понедельнику [это конец ноября 1996 года]. Г-ну Клинтону нужны некоторые книги для исследований, например, некоторые стихотворения. Он решил вернуться в Вашингтон, чтобы выбрать эти книги»

Когда его спросили репортер, если транспортировка этих книг не может быть выполнена более экономичным способом, пресс-секретарь ответил: «Конечно ...»

## Эд Вилли

Адвокат Эд Вилли, сын выдающегося сенатора из Вирджинии, был найден мертвым 29 ноября 1993 года в лесу короля и округа королевы, штат Вирджиния. Согласно сообщению полиции, он убил себя выстрелом из пистолета в рот.

Пистолет-пудра был найден только по правую руку от левого Эд Уилли, положение его рук не поддерживало теорию самоубийств вообще, пуля не могла быть расположена, а гравитационная красноватая окраска кожи и лежащего в ее основе тела клетки (livor mortis) - и которые начинают происходить примерно через 30 минут после смерти - были видны только на обратной стороне тела Эда Вили, которая была обнаружена, когда его лицо и живот лежали на земле.

Письма были найдены на столе Эд Вильли, в котором рассказывалась история нехватки денег, сотни тысяч долларов США, которые приходилось платить «плохим людям».

Почти в то же время, когда умер Эд Вилли, его жена Кэтлин Вилли встретила с президентом

США Биллом Клинтонем в Белом доме. Кэтлин работала там волонтером и попросила президента оплатить работу в свете ее финансовых проблем и мужа.

Но встреча оказалась очень иной, чем ожидалось. Согласно ее утверждениям, например, в телешоу CBS «60 минут» от 15 марта 1998 года президент США сексуально преследовал ее. Она утверждает, что Билл Клинтон физически ограничил ее и попросил заняться интимным физическим контактом. Билл Клинтон отрицал такие попытки.

## Винс Фостер

Известный юрисконсульт президента США так же, как и сам Билл Клинтон, работал в Белом доме и был найден мертвым за пределами Вашингтона, округ Колумбия, 20 июля 1993 года в Форт-Маси-Парк, штат Вирджиния. Шесть разных исследователей пришли к выводу, что это был самоубийство выстрелом из пистолета в рот.

Винс Фостер предположительно страдал от депрессии и принимал сильные антидепрессанты согласно официальным отчетам о расследованиях - иск, который был отвергнут многими, кто знал его лично. В его кармане было найдено письмо, которое было разорвано на 27 частей и в котором известный адвокат предположительно написал следующее:

«Редакторы WSJ лгут без последствий. Я не был предназначен для работы или прожектора общественной жизни в Вашингтоне [округ Колумбия]. Здесь гибель людей считается спортом.

ФБР не удалось обнаружить отпечатки пальцев Винса Фостера на письме, и эксперт по почерку из Оксфорда заявил, что надписи на нем будут «очевидным» мошенничеством. Пули так и не нашли, а также нет отпечатков пальцев на револьвере, предположительно использованном Винсом Фостером. Несмотря на то, что Винс Фостер был найден лежащим на земле вдали от его машины, в ходе уголовного расследования не было обнаружено следов грязи на его обуви.

В 1994 году Кеннет Старр был призван присоединиться к расследованию. Он сыграл важную роль в расследовании дела Клинтона, например, в их знаменитом скандале с «Уайтуотером». После того, как Старр возглавил расследование, прокурор по имени Микель Родригес увольняется с работы, жалуясь на то, что Кеннет Старр скрывает правду о смерти Винса Фостера.

## Стэнли Херд и Стив Диксон

Стив Диксон, адвокат и близкий советник Билла Клинтона, и Стэнли Диксон, советник Билла Клинтона в свое время в качестве губернатора в Арканзасе - и сторонники демократов США - скончались 10 сентября 1993 года на небольшой авиакатастрофе.

Стенли Херд был хиропрактиком из Хот-Спрингса, Арканзас и хорошим другом Билла Клинтона с

1978 года. Доктор Херд также позаботился о матери, брате и отчиму Билла Клинтона по вопросам хиропрактики. Он был председателем Национального комитета здравоохранения хиропрактиков и частью команды Хиллари Клинтон «Целевая группа по охране здоровья». Стив Диксон был консультантом Общества хиропрактиков в Канзасе.

Первоначальное путешествие двух началось в Топике. По пути в Вашингтон, округ Колумбия, самолет загорелся. Они могли безопасно приземлиться в Сент-Луисе, оба смогли выйти из самолета, оставили его на ремонтные работы в Сент-Луисе и заняли несколько часов позже на другом самолете, и с ним оба хотели продолжить вылет в Вашингтон, округ Колумбия.

Минуты после взлета с этим вторым маломоторным самолетом, пилот Диксон сообщил в аэропорт Даллеса, что на борту будет еще один пожар.

Управление воздушным движением приказало им приземлиться на частной взлетно-посадочной полосе, принадлежащей известному заводчику и филантропу в Рокеби, штат Вирджиния, в районе с самыми богатыми американскими американцами.

В шести милях к югу от этой посадочной площадки самолет сначала врезался в дерево, а затем взорвался, когда он ударил фонарем. Органы были неузнаваемо сожжены. Они были идентифицированы в соответствии с бумажными документами, которые были найдены поблизости.

В исследовательском отчете NTSB были выявлены проблемы с выхлопной системой самолета в качестве причины аварии, а также «недостаточно проведенная ежегодная инспекция», которая проводилась примерно за три часа до вылета второго самолета. NTSB также сообщил, что две выхлопные части самолета были ослаблены из-за отсутствия зажима, позволяя горячим газам поступать в моторный отсек.

В то же утро они оба посетили совещание для обсуждения планов здравоохранения с новой администрацией Клинтона.

Около двух с половиной часов после авиакатастрофы Херда и Диксона **еще одна авария с небольшим двигателем произошла всего в 60 милях отсюда**, где погибли и два человека.

## Кевин Айвс и Дональд Генри

Убийство двух подростков во времена Билла Клинтона в качестве губернатора Арканзаса вызывает еще множество вопросов.

16-летний Кевин Айвс и его 17-летний друг Дональд Генри оба были перегнаны крупным грузовым поездом 23 августа 1987 года в Литтл-Рок, штат Арканзас.

Оба подростка лежали неподвижно на железнодорожных путях, покрытых зеленым одеялом, когда поезд прокатился. Водитель поезда попытался немедленно сломаться, когда заметил, что два тела лежат рядом друг с другом, но это не помогло. Поезд тащил два тела почти на полмили до того, как он наконец остановился.

Медицинский эксперт Фахми Малак, официально назначенный штатом Арканзас во время первого срока Билла Клинтона в качестве губернатора Арканзаса, первоначально обнаружил, что двое подростков были в глубоком сне на железнодорожных путях и под сильным влиянием марихуаны. Поэтому этот инцидент должен быть классифицирован как смертельная авария, а не убийство.

Когда через несколько дней родители двух подростков и популярных учеников из средней школы Литтл-Рок провели пресс-конференцию, которая получила большое внимание со стороны средств массовой информации на всей территории штата Арканзас, официальное расследование было назначено судом из соседнего округа Салина.

Два тела были снова осмотрены врачами из-за пределов Арканзаса, и он обнаружил, что Дональд Генри был заколот спиной ножом до его смерти и что Кевин Айвс был избит прикладом.

В первоначальном докладе Фахми Малака говорится, что двое курили по меньшей мере 20 суставов марихуаны - теперь было обнаружено, что если бы не было не более трех суставов, которые могли бы вдыхать два подростка. В своих показаниях к суду нейтральный врач Джозеф Бертон из Атланты заявил, что «Кевин и Дональд были либо парализованы, ноканы без сознания, либо, возможно, были убиты, то два тела были помещены на дорожки, и поезд пробежал по ним». В сентябре 1988 года суд постановил, что «дело обязательно считается убийством».

Федеральные государственные прокуроры США настроились и начали расследование места убийства. Два мальчика рассказали своим родителям в ночь с субботы на воскресенье 22/23 августа 1987 года, что они отправятся на охоту - как обычно, в районы вдоль железнодорожных путей возле дома Генри. Примерно в 0,15 утра двое попрощались с отцом Дональда Генри, и он напоминает, что они напомнили им быть осторожными.

Примерно через три часа Кевин и Дональд лежали неосознанно на железнодорожных путях, покрытых зеленым одеялом.

Другое судебное расследование показало, что район, где были убиты Дональд и Кевин, был известным местом доставки наркотиков. Маломоторные самолеты пролетели над областью вокруг железнодорожных путей и сбросили свои пакеты с воздуха.

Мать Кевина Айва в 1996 году сказала:

Я убежден, что мой сын и дон Генри были убиты, потому что видели, как незаконные наркотики были сброшены с самолета. Все остальное не имеет никакого смысла, учитывая все события той ночи».

## Джон Хиллиер, Виктор и Монтгомери Райзер, Джерри Паркс

Репортер и бывший оператор NBC Джон Хиллиер работали над документальным фильмом о незаконном обороте наркотиков в Мене, штат Арканзас, в то время Билл Клинтон был губернатором штата.

Мена, небольшой регион на юго-западе Арканзаса, прославился в середине 1980-х годов, когда



было обнаружено, что самолеты ЦРУ были загружены пушками для повстанцев в Никарагуа и несколько дней спустя вернулись с несколькими килограммами в основном кокаина, Однако этот кокаин не будет конфискован, а исчезнет таинственно. События, связанные с Barry Seal, одним из пилотов, нанятых ЦРУ, были в последнее время выставлены в фильме «Сделано в Америке».

Когда Хиллиер и его сподвижники столкнулись с сомнительными действиями местных властей, они открыли небольшой офис в Литтл-Роке, где они встретились с другими журналистами и провели интервью. По словам одного из сотрудников Hillyer, дело с властями в Арканзасе было похоже на участие в «какой-то банановой республике, управляемой диктатором».

Hillyer и его команда узнали, что близкий друг Клинтон по имени Дэн Ласатер приобрел горнолыжный курорт в Нью-Мексико в 1984 году и который позже будет обвинен таможней США в качестве места для незаконного оборота наркотиков и отмывания денег. В те дни Дэн Ласатер проходил **испытания в течение незаконного раздачи кокаина публике бесплатно (!)**.



Хиллиер хотел взять интервью у Виктора Райзера, заместителя председателя президентской кампании Билла Клинтона и главного финансового директора Демократического национального комитета, одного из самых надежных партнеров Билла Клинтона. Но интервью невозможно реализовать, потому что 30 июля 1992 года Виктор Райзер и его сын Монтгомери были убиты в авиакатастрофе.

Джон Хиллер и его сообщники были также представлены Джерри Парку, охраннику, который работал на Билла Клинтона, и который был убит 23 сентября 1993 года рядом выстрелов из машины, появляющейся рядом с ним, - от имени своего бывшего - жена, как выяснилось несколько лет спустя.

Хиллиер смог закончить свой документальный фильм и переехал в Атланту, и с того момента, как он позвонил одному из своих сотрудников в 1996 году, он сказал ему, что у него есть новая информация, и которая должна быть включена в видео.

Встреча была запланирована, но которая так и не состоялась, потому что Джон Хиллиер умер от сердечного приступа через три дня после телефонного звонка со своим сообщником.

## Сет Рич и Шон Лукас

10 июля 2016 года в Вашингтоне, округ Колумбия, по дороге домой, посетив своего подруги, Сет Рич, сотрудник Демократического национального комитета (DNC) - штаб-квартира Хиллари Клинтон для своей президентской кампании в 2016 году, был расстрелян в Вашингтоне.

Мать Seth Rich [сказал следующее о смерти ее сына:](#)

«Был бой. Его руки синие, его колени синие, его били по лицу, и все же он получил два выстрела в спину, хотя они ничего не брали [ни денег, ни каких-либо других его имущества]»

Камера наблюдения записала части сцены убийства и на которой можно увидеть ногу Сета и двух мужчин.

В январе 2017 года во всем регионе было размещено несколько рекламных объявлений, в которых поощрялись денежные вознаграждения за информацию о убийстве Сета Рича. В целом, всем, кто может помочь в разрешении дела, обещано около 300 000 долларов США. Среди людей, предлагающих награды, основатель Wikileaks Джулиан Ассанж.

Другой работник, связанный с DNC, Шон Лукас, был найден мертвым в своей ванной 2 августа 2016 года - примерно через месяц после убийства Сета Рича.

Лукас, затем 38 лет, и сотрудник One Source Process, Inc. был назначен 28 июня - всего за несколько недель до его смерти - в качестве юридического советника для ряда сторонников Берни Сандерса и который намеревался подать иск против руководства DNC в отношении их предполагаемой поддержки Хиллари Клинтон над противником Сандерсом.

Истцы связались с фирмой One Source Process, Inc. и выбрали Шона Лукаса. Он и еще один представитель по имени Брэндон Йошимура служили DNC и отправились туда 2 июля 2016 года. Они оба ненадолго встретились с сотрудником DNC Ребеккой Херрис и попытались передать юридические документы в отношении своего иска о мошенничестве с выборами.

Несколько недель спустя Шон был найден мертвым в своей ванной. Он умер от передозировки фентанила, наркотического средства в 50-100 раз сильнее морфина и циклобензаприна, средства для расслабления мышц. Оба опиоида не могут быть найдены в релаксационных напитках и очень необычны в этой комбинации.

Лукас практиковал боевые искусства и участвовал в тренировках Джиу-Джитсу в Бразилии.

Шон был счастлив за то, что был выбран для задания в DNC, и даже разместил видео [на YouTube с заголовком «Вы получили!»](#).

Согласно сайту One Source Process:

«До того, как мы наняли, наши серверы процессов получили обширную проверку, а затем программу обучения, предназначенную для того, чтобы каждый из наших сотрудников мог наилучшим образом превзойти стандарты клиентов»

Родители Шона Лукаса сказали следующее после того, как они узнали о смерти своего сына: «Он был молодым человеком и в хорошей форме ... это те вещи, которые происходят, когда люди в добром здравии внезапно умирают»

## Сьюзан Колман

Сьюзан Коулман была беременна во время ее смерти 15 февраля 1977 года, и, по слухам, он имел предполагаемые отношения с Биллом Клинтон в свое время в качестве генерального прокурора Арканзаса, что Билл Клинтон полностью отрицает.

Она была студентом-юристом, посещавшим лекции Билла Клинтона в Университете Арканзаса, Фейетвилл, и умерла от выстрела в затылке, который считался самоубийством со стороны местных властей.

<https://www.sun24.news/ru/chto-na-samom-dele-proizoshlo-o-posledney-knige-khillari-klintons-i-o-tom-chto-eshche-sluchilos.html>